20 p 228

a) Ladroite (d) n’est pas la médiatrice du segment [AB] car elle n’est pas perpendiculaire au segment [AB].

b) La droite (d) est la médiatrice du segment [AB] car elle est perpendiculaire (codage du carré) et passe par le
point | qui est le milieu de [AB] (codages de part et d’autre du point 1)

c) Ladroite (d) n’est pas la médiatrice du segment [AB] car | n’est pas le milieu du segment [AB].

d) Ladroite (d) est la médiatrice du segment [AB] car elle est perpendiculaire (codage du carré) et passe par le
milieu de [AB] (codages de part et d’autre du point d’intersection)

46 p 233
Nombre d'axes 0 1 2 4 Plus de 4
de symétrie
Figures N°5 N°2, n°3, n°4 N°1 N°6

47 p 233

3 toits n’ont pas le méme motif.

Les portes en bas de la plus grande tour n’ont pas la méme couleur.
I manque des fenétres a la tour tout a droite de la figure de droite.
I manque des fenétres a la tour au toit vert et losanges jaunes.

19 et 25 p 228-229




